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令和３年第５回佐川町議会臨時会会議録

招集年月日 令和３年１１月２２日

招集の場所 佐川町議会議場

開 会 令和３年１１月２２日 午前９時宣告

開 議 令和３年１１月２２日 午前９時宣告（第１日）

応 招 議 員 １番 齋藤 光 ２番 岡林 哲司 ３番 山本 和輝

４番 田村 幸生 ５番 橋元 陽一 ６番 宮﨑知惠子

７番 西森 勝仁 ８番 下川 芳樹 ９番 坂本 玲子

１０番 森 正彦 １１番 松浦 隆起 １２番 岡村 統正

１３番 永田 耕朗 １４番 藤原 健祐

不応招議員 な し

出 席 議 員 ２番 岡林 哲司 ３番 山本 和輝 ４番 田村 幸生

５番 橋元 陽一 ６番 宮﨑知惠子 ７番 西森 勝仁

８番 下川 芳樹 ９番 坂本 玲子 １０番 森 正彦

１１番 松浦 隆起 １２番 岡村 統正 １３番 永田 耕朗

１４番 藤原 健祐

欠 席 議 員 １番 齋藤 光

地方自治法第１２１条第１項の規定により説明のため出席した者の職氏名

町 長 片岡 雄司 町 民 課 長 片岡 和子

副 町 長 病院事務局長 池内 智保

教 育 長 濱田 陽治 健康福祉課長 岡﨑 省治

会 計 課 長 真辺 美紀 教 育 次 長 吉野 広昭

総 務 課 長 麻田 正志 産業振興課長

チーム佐川推進課長 岡田 秀和 建 設 課 長 池内 伸雄

税 務 課 長 田村 秀明 農業委員会事務局長 森田 修弘

本会議に職務のため出席した者の職氏名

議会事務局長 田村 正和
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町長提出議案の題目 別紙のとおり

議員提出議案の題目 な し

議 事 日 程 議長は、議事日程を別紙のとおり報告した。

会議録署名議員の指名 議長は、会議録署名議員に次の２人を指名した。

３番 山本 和輝 ４番 田村 幸生
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令和３年第５回佐川町議会臨時会議事日程〔第１号〕

令和３年１１月２２日 午前９時開議

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 会 期 の 決 定

日程第３ 町 長 挨 拶

日程第４ 同意案第３号 佐川町副町長の選任について

日程第５ 同意案第４号 佐川町監査委員の選任について
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議長（西森勝仁君）

おはようございます。ただいまから令和３年第５回佐川町議会臨

時会を開会いたします。

ただいまの出席議員数は 13 人です。

定足数に達しておりますので、直ちに本日の会議を開きます。

１番、齋藤議員から欠席の届出があっております。

本日の日程はお手元に配付のとおりです。

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は会議規則第 126 条の規定によって、３番、山本

和輝君、４番、田村幸生君、両名を本臨時会の会議録署名議員とし

ます。

日程第２、会期の決定の件を議題にします。

お諮りします。

本臨時会の会期は本日１日としたいと思います。御異議ありませ

んか。

（「異議なし」の声あり）

異議なしと認めます。

したがって、会期は本日１日と決定しました。

日程第３、町長挨拶を行います。

町長（片岡雄司君）

皆さん、おはようございます。本日は議会の皆様の御出席をいた

だきまして、令和３年第５回佐川町議会臨時会を開催できることを

心より感謝申し上げます。

また、日ごろは町政運営全般に対しまして、議員の皆様には御指

導、御協力を賜りまして、この場をお借りしまして心より御礼申し

上げます。ありがとうございます。

本臨時会では空席となっております副町長の同意案、そして、議

会議員選出の監査委員の同意案を上程させていただいております。

議員の皆様には何とぞ慎重なる御審議のうえ、御承認をいただきま

すようよろしくお願いを申し上げまして、私の御挨拶とさせていた

だきます。

本日の臨時会、どうぞよろしくお願いをいたします。

議長（西森勝仁君）

以上で、町長挨拶を終わります。

日程第４、同意案第３号、佐川町副町長の選任についてを議題と
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します。

提案者の説明を求めます。

町長（片岡雄司君）

それでは、同意案件について御説明を申し上げます。

同意案第３号、佐川町副町長の選任につきまして、その選任理由

を御説明申し上げます。

田村正和氏は昭和 47 年３月 30 日生まれで、佐川町役場に平成 12

年４月に採用され、高知県中央耕地事務所への出向、産業振興課、

建設課、産業建設課での経験を経て、平成 30 年４月からは産業建設

課長、令和２年４月からはチーム佐川推進課長、本年６月から議会

事務局長としてその任を務められております。

約 21 年８カ月にわたり佐川町職員として勤務し、町行政に精通さ

れていることはもちろんのこと、温厚誠実な人柄に加え、真摯な姿

勢で人と接することから多くの方から信頼され、慕われる関係性を

幅広く構築されております。また、生まれも育ちも佐川町で現在も

佐川町に在籍しており、ふるさと佐川町の現状もしっかりと把握さ

れており、佐川町の副町長には最適の人物だと考えております。ぜ

ひ、田村正和氏を佐川町副町長として選任していただくことをお願

い申し上げます。

どうぞよろしくお願いします。

議長（西森勝仁君）

説明が終わりました。説明のとおり、本案は人事案件であります

ので、質疑、討論を省略し、お諮りすることに御異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

異議なしと認めます。

これから採決を行います。

この採決は起立によって行います。

同意案第３号、佐川町副町長の選任について、同意することに賛

成の方は起立願います。

全員起立。

したがって、同意案第３号は同意することに決定しました。

日程第５、同意案第４号、佐川町監査委員の選任についてを議題

とします。

地方自治法第 117 条の規定により、松浦隆起君の退場を求めます。

（松浦隆起君、退場）



7

提案者の説明を求めます。

町長（片岡雄司君）

それでは引き続き、同意案件について御説明をさせていただきま

す。

同意案第４号、佐川町監査委員の選任につきましては、地方自治

法第 196 条第１項の規定に基づき、佐川町議会議員松浦隆起氏を議

員のうちから選任する監査委員として選任することについて議会の

同意を求めるものであります。

松浦氏は町議会議員として５期目であり、また、平成 21 年 10 月

から４年間監査委員も務めていただき、町行政に精通されておりま

す。また、人格は高貴であり、責任感と信頼性のある人柄は監査委

員として適任と考えます。何とぞよろしくお願いを申し上げます。

どうぞよろしくお願いします。

議長（西森勝仁君）

説明が終わりました。説明のとおり、本案は人事案件であります

ので、質疑、討論を省略し、お諮りすることに御異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

異議なしと認めます。

これから採決を行います。

この採決は起立によって行います。

同意案第４号、佐川町監査委員の選任について同意することに賛

成の方は起立願います。

全員起立。

したがって、同意案第４号は同意することに決定しました。松浦

隆起君の入場を求めます。

（松浦隆起君、入場）

以上で本臨時会に提出されました案件は終了しました。

町長挨拶を願います。

町長（片岡雄司君）

臨時会の閉会にあたりまして、御挨拶をさせていただきます。

本日は副町長の選任及び監査委員選任の同意案を上程させていた

だき、御承認をいただきましてまことにありがとうございます。副

町長に承認をいただきました田村正和氏につきましては、これから

一緒に仕事をさせていただくうえでこれまでの行政経験を生かし、

私の女房役として職員との間に立っていただくとともに、私にまだ
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まだ足りないところを指摘、アドバイスをいただき、サポートして

いただけるものと思っております。

また、監査委員に選任をいただきました松浦隆起氏におかれまし

ては、住民の皆様の公平を守り公正な行政を保障するために、公正

普遍の態度で執行部に対しまして御指導を賜りますようよろしくお

願いを申し上げます。

これからも執行部一丸となって住民の皆様に対して対話と協働の

基本に立ち、次世代につなぐ明るく元気な温かいまちづくりを進め

てまいります。ぜひ、議員の皆様にもこれまで以上に御指導、御鞭

撻をいただければと思っております。何とぞよろしくお願いを申し

上げまして、閉会の御挨拶とさせていただきます。本日はどうもあ

りがとうございました。

議長（西森勝仁君）

本日の会議はこれをもちまして終わります。

令和３年第５回佐川町議会臨時会を閉会します。

閉会 午前９時 15 分


